

Για το πρόστιμο στο next top model

Όλα αυτά τα χρόνια που υπάρχει αυτό το αμφιλεγόμενο, δήθεν ανεξάρτητο όργανο του ΕΣΡ, έχουμε δει διάφορα «κουφά» και τώρα είδαμε και πρόστιμο στο “next top model” του Star !

Μιλάμε για μια εκπομπή που παίζεται σε πολλές χώρες του κόσμου-ακόμα και σε μουσουλμανικές-χωρίς να έχει παρουσιαστεί ποτέ τέτοιου είδους αντίδραση και λογοκρισία !

Πρωταγωνιστές των αντιδράσεων και υποκινητές αυτού του προστίμου και του νεοπουριτανισμού ήταν και δεξιοί και αριστεροί ηθικολόγοι και δήθεν και κυρίως οι δεύτεροι.

Η μεν δεξιά ηθικολογία συνήθως εξαντλείται στο «τάξεις και ηθική» ή στο «πατρίς, θρησκεία, οικογένεια» ενώ η αριστερή ηθικολογία εμφανίζεται με τη μορφή της βαριάς κουλτούρας ή του φεμινισμού και επειδή ακριβώς αυτοπαρουσιάζεται ως πρόοδος είναι και πιο επικίνδυνη.



Συγκεκριμένα λοιπόν η γενική γραμματεία ισότητας ήταν αυτή που προέτρεψε πρώτη το ΕΣΡ να επιληφθεί της εκπομπής και να ασκήσει λογοκρισία και πρόστιμο και το Ε.Σ.Ρ. την άκουσε ! Συνεπώς θα πρέπει να μιλάμε για μια διακομματική απόφαση , μια που το Ε.Σ.Ρ. είναι στην πραγματικότητα πολυκομματικό.

Τα επιχειρήματά της Γ.Γ.Ι. ήταν σκληροπυρηνικά φεμινιστικά του τύπου ότι «η εκπομπή κάνει τις γυναίκες και το σώμα τους προϊόντα προς πώληση, ηδονοβλεψίας κλπ και συνεπώς πρέπει να κοπεί ή να λογοκριθεί»...Εν ολίγοις ότι δεν συμφωνεί με τις απόψεις και τη φιλοσοφία ζωής τους πρέπει να κόβεται !

Βεβαίως αυτά τα επιχειρήματα του αριστερού φεμινισμού-ο οποίος τελευταία έχει γίνει κάτι σαν μόδα στο δυτικό κόσμο- δεν διαφέρουν και πολύ από τα επιχειρήματα παραδοσιακών Μουσουλμάνων οι οποίοι είτε σκεπάζουν τις γυναίκες με μαντήλες, είτε τις κλείνουν στο σπίτι, είτε λογοκρίνουν τα «άσεμνα» σε τηλεόραση και έντυπο τύπο ! Και αυτοί με το επιχείρημα ότι προφυλάσσουν ή προστατεύουν τις γυναίκες τα κάνουν αυτά...

Και βεβαίως μιλάμε για τους ίδιους αριστερούς κουλτουριάρηδες και άπλυτες λεσβοφεμινίστριες που δεν ενοχλούνται διόλου από τις μαντήλες και τις μπούργκες, αφού τα θεωρούν μέρος της κουλτούρας κάποιων λαών, οπότε δεν πρέπει να αντιτιθέμεθα σε αυτά και να τους...προσβάλλουμε !

Ακόμα περισσότερο όλοι αυτοί δεν ενοχλούνται από τις διάφορες ακρότητες που γίνονται στα gay pride, αλλά αντίθετα θέλουν να τα αποδεχθούμε όλα ως νορμάλ και να τα χειροκροτούμε.

Τέλος οι κύριοι και οι κυρίες του Ε.Σ.Ρ. δεν είχαν κανένα πρόβλημα και δεν έριξαν κανέναν πρόστιμο όταν μεταδιδόταν- ακόμα και μέρα μεσημέρι- προ καιρού μια διαφήμιση με άντρες που φορούσαν σουτιέν ! Αλοίμονο...μη μας πουν και καθυστερημένους και ομοφοβικούς !